
    

日商簿記３級 第２問（1） サンプル問題2 解答 
 

＊ 以下の解答例はネットスクール株式会社で作成したものです。 

   

 

 

      

       

       
        

 

第２問 

 ⑴ 

備       品 

４ / １ [ オ ] （   10,800,000 ） ３ / 31 [ カ ] （   16,200,000 ） 

７ / １ [ エ ] （    5,400,000 ）    

  （   16,200,000 ）   （   16,200,000 ） 
       

 

 

備品減価償却累計額 

３ / 31 [ カ ] （    7,536,500 ） ４ / １ [ オ ] （    5,180,000 ） 

   ３ / 31 [ イ ] （    2,356,500 ） 

  （    7,536,500 ）   （    7,536,500 ） 
       

 

 

損       益 

３ / 31 [ イ ] （    2,356,500 ） ３ / 31 売    上 18,000,000 

〃 その他の費用 14,571,500 〃 その他の収益 356,000 

〃 [ ク ] （    1,428,000 ）    

  18,356,000   18,356,000 
       

 

便宜上、問題等から判明しない収益と費用は「その他の収益」もしくは「その他の費用」に合計額を記載している。 

 


